
                                                                               ПРОЕКТ 

УКРАЇНА 

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ 

ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

20 квітня 2023 року           м. Деражня               № ___ 

 

Про надання висновку  

органу опіки та піклування 

 

На підставі п. «б» ч.1 п. п. 4 ст. 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до Сімейного кодексу України, законів  

України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для 

дітей», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», постанови 

Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності 

органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», розглянувши 

подання служби у справах дітей, а також обґрунтовані пропозицій комісії з 

питань захисту прав дитини про недоцільність позбавлення батьківських прав 

громадянина П.О.Г.,  відносно його малолітнього сина громадянина П.А.О., 

виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

   

1. Надати до Деражнянського районного суду Хмельницької області 

висновок щодо недоцільності позбавлення батьківських прав громадянина 

П.О.Г.,  відносно його малолітнього сина громадянина П.А.О. (згідно 

додатку). 

 

  2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради Андрія 

ІВАХОВА.                    

 

 

 

Міський голова                                                                     Андрій КОВПАК 

 

 

 

                              

                                                                              



                              Додаток  

                              до рішення виконавчого комітету 

                              № ______  від 20.04.2023 року 

 

 

 

Висновок органу опіки та піклування виконавчого                                          

комітету Деражнянської міської ради про недоцільність позбавлення 

батьківських прав громадянина П.О.Г.  відносно його малолітнього сина 

громадянина П.А.О. 

 

До служби у справах дітей Деражнянської міської ради надійшла ухвала 

Деражнянського районного суду від 16 березня 2023 року по справі                             

№ 673/144/23 за позовом громадянки М.І.В. до громадянина  П.О.Г. про 

позбавлення батьківських прав, якою службу у справах дітей залучено до 

участі в даній справі в якості третьої особи та зобов’язано надати суду 

висновок щодо доцільності позбавлення батьківських прав. 

Вивчивши пакет документів, з даного питання, отриманий від суду  було        

встановлено наступне. Батьки малолітнього громадянина А. перебували у 

шлюбі з вересня 2015 року по серпень 2019 року, від якого у них,  народився 

син громадянин А. 

Після розірвання шлюбу батьки спільно не проживали. Вихованням та 

доглядом громадянина А. займалася його мати громадянка М.(Т.) І.В.  

З січня 2019 року дитина та матір проживали спочатку у селі Гришки, 

пізніше у місті Деражня. Весь цей час  дитина знаходиться виключно на 

утриманні матері громадянки І., де для дитини створено належні умови 

проживання. 

Зі слів громадянки І.В., батько громадянин П.О. участі у вихованні та 

утриманні дитини не приймає, свідомо ухиляється від виконання своїх 

обов’язків щодо виховання та розвитку сина громадянина А.  

Дитина має встановлений діагноз розлад аутистичного спектру, що 

підтверджується консультаційним висновком спеціаліста КНП 

«Хмельницький обласний медичний центр психічного здоров’я». Згідно 

даного висновку, дитина потребує корекційних занять з логопедом та 

психологом.  

Батько громадянин О. не цікавиться станом здоров’я дитини, він жодного 

разу не супроводжував дитину на прийом до лікаря чи на індивідуальне 

навчання, що призначене спеціалістами Інклюзивно-ресурсного центру.    

Громадянин П.О.Г. зареєстрований та проживає в смт. Лозове 

Хмельницького району. Має іншу сім’ю.   

Ухилення батька від виконання батьківських обов’язків підтверджується 

довідкою-характеристикою Деражнянського закладу дошкільної освіти (ясла-

садок) № 1 «Дзвіночок» Деражнянської міської ради, де виховується та 

навчається малолітній громадянин П.А.  

На вимогу працівників служби у справах дітей Деражнянської міської 

ради батько особисто з’явився для з’ясування обставин справи. Під час бесіди 



встановлено,  що громадянин О.Г. з колишньою дружиною, щодо виховання 

спільного їх сина, практично не спілкуються. Мають місце поодинокі 

телефонні розмови. Батько повідомив, що ним подано відзив до районного 

суду на позовну заяву про позбавлення його батьківських прав у якому він 

просить відмовити у задоволені позовних вимог.  

Громадянина О.Г. працівники служби у справах дітей попередило про 

відповідальність за невиконання батьківських обов’язків, та рекомендовано 

змінити своє ставлення до виховання сина.    

Так,  на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Деражнянської 

міської ради, що відбулося 18.04.2023 року, було розглянуто питання про 

доцільність позбавлення батьківських прав громадянина П.О.Г.  відносно його 

малолітнього сина громадянина П.А.О.,  на яке  з’явилися обоє батьків.  

Мати громадянка І. підтвердила, що батько участі у вихованні сина не 

бере і просила комісію прийняти рішення, в інтересах дитини, про доцільність 

позбавлення його батьківських прав.   

Батько громадянин  О. зазначив,  що має нову сім’ю, де виховується ще 

одна дитина, він не проти побачень з сином громадянином А. та участі у його 

вихованні, але даному спілкуванню перешкоджає його графік роботи та 

проживання на відстані.  

На підставі вищевикладеного, керуючись п. п. 2, частини 1 статті 164 

Сімейного кодексу України, статтею 56 Цивільного кодексу України, 

порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із 

захистом прав дитини,  виходячи з інтересів малолітнього, а також відповідно 

до рішення комісії з питань захисту прав дитини, протокол № 02 від 18.04.2023 

року, орган опіки та піклування приходить до висновку про недоцільність 

позбавлення батьківських прав громадянина П.О.Г.,  відносно його 

малолітнього сина громадянина П.А.О. 

        

 

 

 

Заступник міського голови                                                   Андрій ІВАХОВ 

                      

 

 
 

 

 
Володимир СТАДНІК 

2-25-58 

 

 


